



Kärcher MJ 145 - 3-in-1-Multi Jet-Strahlrohr

Kärcher MJ 145 - 3-in-1-Multi Jet-Strahlrohr Produktbeschreibung:

> - für Hochdruckreiniger - für Kärcher K 5 Premium Full Control Plus, K 5 Premium Full

Control Plus Flex

Gruppe: Zubehör für Kleingeräte

Hersteller: Kärcher Hersteller Artikel Nr: 2.643-906.0 EAN: 4054278251035



Jetzt wechseln Sie nur noch den Strahl - und nicht mehr das Strahlrohr. Denn das 3-in-1 Multi Jet bündelt 3 Strahlarten und ermöglicht den Wechsel zwischen stufenlos verstellbarem Hochdruckflachstrahl, Rotordüse und Reinigungsmittelstrahl durch einfaches Drehen am Strahlrohr. Und der passende Druck lässt sich schnell und einfach mit den Tasten an der G 180 Q Full Control Plus Power Gun anpassen.

Key Selling Points:

- Volle Kontrolle in beiden Händen
- Kein aufwendiger Strahlrohrwechsel
- Drei Strahlarten in einem Strahlrohr

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Kärcher MJ 145 - 3-in-1-Multi Jet-Strahlrohr

Produkttyp 3-in-1-Multi Jet-Strahlrohr Für Hochdruckreiniger Abmessungen (Breite x Tiefe x 6.3 cm x 6.3 cm x 44.5 cm

Höhe)

Gewicht 0.5 kg

Entwickelt für Kärcher K 5 Premium Full Control Plus, K 5

Premium Full Control Plus Flex

Product Features:

- Volle Kontrolle in beiden Händen
 - Stufenlose Druckregulierung mit der G 180 Q Full Control Plus-Pistole.
- Kein aufwendiger Strahlrohrwechsel
 - Die Wahl des passenden Strahls erfolgt ganz einfach durch Drehen am Strahlrohr.
- Drei Strahlarten in einem Strahlrohr Reinigungsmittelstrahl, Rotordüse und stufenlos verstellbarer HD-Flachstrahl - für ein flexibles Arbeiten.







